



## Офіс Президента України

07. 02. 2024 № 45-01/38

На № 11-05/3990

### НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

На звернення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо виконання заходу 2.4.4.1.11. "Забезпечення регулярної участі представників України в засіданнях Робочої групи ОЕСР з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях" Державної антикорупційної програми на 2023-2025 роки інформуємо про те, що виконання цього заходу забезпечено вчасно та повною мірою.

Упродовж 2023 року робочою групою з напрацювання пропозицій щодо участі України в Робочій групі з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) було забезпечено участь української делегації в засіданнях Робочої групи ОЕСР з питань хабарництва 7-10 березня та 13-14 червня, 10-13 жовтня та 5-8 грудня.

Крім того, 10 жовтня 2023 року в рамках засідання Робочої групи відбулось засідання Глобального діалогу – платформи для обміну досвідом та передовими практиками, що діє при Робочій групі ОЕСР.

До складу делегації входили представники Робочої групи, секретаріату Робочої групи, а також експерти, що надають підтримку в розробці змін до законодавства для його адаптації до вимог Конвенції ОЕСР про боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб в міжнародних комерційних операціях та відповідних Рекомендацій Ради ОЕСР.

За результатами участі української делегації:

- делегаціям країн ОЕСР презентовано концепцію змін щодо реформування відповідальності юридичних осіб. До цієї концепції країни ОЕСР надали свої коментарі і пропозиції. З їх урахуванням концепцію було змінено в напрямку запровадження кримінальної відповідальності юридичних осіб. На основі цього підходу йде напрацювання проекту змін до законодавства, текст якого вже опрацьовувався органами державної влади в першій редакції. Надалі текст буде погоджено із залученими органами та бізнес-асоціаціями;



- делегації країн ОЕСР були поінформовані про реєстрацію у Верховній Раді України внесеного Кабінетом Міністрів України проекту Закону України "Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо врахування положень Рекомендацій Ради Організації економічного співробітництва та розвитку стосовно податкових заходів для подальшої боротьби з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних ділових операціях" (реєстр. № 10319 від 6 грудня 2023 року). Комітетом Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики надано Висновок від 8 січня 2024 року (протокол № 159) про рекомендацію парламенту включити цей законопроект до порядку денного сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання та за результатами розгляду в першому читанні прийняти його за основу;

- за пропозицією української делегації Робочою групою ОЕСР прийнято рішення про утворення Груп партнерського навчання для країн, що перебувають в статусі учасника Робочої групи ОЕСР, задля пришвидшення процесів набуття членства та впровадження відповідних стандартів ОЕСР. Перше засідання такої Групи партнерського навчання відбулось на початку жовтня.

Участь у заходах забезпечено за рахунок підтримки міжнародних партнерів (Відділ з правоохоронних питань Посольства США в Україні).

Заступник Керівника  
Офісу Президента України



**А.Смирнов**